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問１　お答えいただくのは、どなたですか。 問２　あなたの年齢をお答えください。（令和５年４月１日現在）

【回答者312人・無回答44人】 【回答者351人・無回答5人】

問３　あなたの性別をお答えください。 問４　あなたがお住まいの地域はどこですか。

【回答者348人・その他1人・無回答8人】 【回答者348人・無回答8人】

問５　あなたは一緒に暮らしている人が、いますか。（複数回答可）

【回答者349人・無回答7人】

【回答者291人・無回答8人】

問７　日常生活で、次のことをする時に介助は必要ですか。（①～⑩）

①食事の介助　【回答者320人・無回答36人】 ②トイレの介助　【回答者319人・無回答37人】

③入浴の介助　【回答者323人・無回答33人】 ④衣服の着脱の介助　【回答者320人・無回答36人】

回答者平均年齢 46 歳

障がい福祉に関するアンケート調査　集計表 【参 考】

アンケート発送数 アンケート回収率
アンケート回答数

問６　あなたと一緒に暮らしている人の中で、支援（援助・介助・
介護）を必要とする人がいますか。（複数回答可）
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⑤身だしなみの介助　【回答者324人・無回答32人】 ⑥家の中の移動の介助　【回答者320人・無回答36人】

⑦外出の介助　【回答者324人・無回答32人】 ⑧家族以外の人との意思疎通　【回答者322人・無回答34人】

⑨お金の管理　【回答者328人・無回答28人】 ⑩薬の管理　【回答者326人・無回答30人】

問８ 問９

【回答者148人・無回答5人】

①年齢（令和５年１月１日現在）

【②性別】 【③健康状態】

問７で「介護が必要」と回答した方について、あなたを介助してくれる
方は主に誰ですか。（複数回答可）　【回答者146人・無回答16人】

平均年齢 59 歳

問８で「父母・祖父母・兄弟」、「配偶者」、「子ども」と回答した方
について、あなたを介助してくれる家族で、特に中心となってい
る方の年齢、性別、健康状態をお答えください。
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問１０　あなたは身体障がい者手帳をお持ちですか。 問１１　身体障がい者手帳をお持ちの場合、主な障がいをお答えください。

【回答者327人・無回答29人】 【回答者104人・無回答23人】 （複数回答不可だが、複数回答者あり）

問１２　あなたは療育手帳をお持ちですか。 問１３　あなたは精神障がい者保健福祉手帳をお持ちですか。

【回答者319人・無回答37人】 【回答者339人・無回答17人】

問１４　あなたは自立支援医療（精神通院）受給者証をお持ちですか。 問１５　あなたは難病として診断されたことがありますか。

【回答者342人・無回答14人】 【回答者349人・無回答7人】

問１６　あなたは発達障がいとして診断されたことがありますか。 問１７　あなたは高次脳機能障がいとして診断されたことがありますか。

【回答者343人・無回答13人】 【回答者338人・無回答18人】

問１８　問１７で「ある」と答えた方は、その関連障がいをお答えください。 問１９　あなたは強度行動障がいとして診断されたことがありますか。

【回答者13人・無回答5人】 （複数回答可） 【回答者342人・無回答14人】
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問２０　あなたが現在受けている医療的ケアをお答えください。（複数回答可） 問２１　あなたは現在どのように暮らしていますか。

【回答者324人・無回答32人】 （１）現在、一緒に暮らしている人の有無について、お答えください

【回答者346人・無回答10人】

（２）現在、暮らしている場所について、お答えください 問２２　あなたは、今後３年以内にどのような暮らしをしたいと思いますか。

【回答者347人・無回答9人】 （複数回答不可だが、複数回答者あり）

【回答者333人・無回答23人】

（２）今後３年以内に暮らしたい場所について、お答えください

【回答者335人・無回答21人】

問２３　地域で生活するためにはどのような支援があればよいと思いますか。（複数回答可）

【回答者315人・無回答41人】

（１）今後３年以内に、一緒に暮らしたい人の有無について、お
答えください（複数回答不可だが、複数回答者あり）
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問２４　あなたは、１か月にどの程度外出しますか。 問２５　あなたが外出するときは、誰と一緒に外出しますか。

【回答者343人・無回答13人】 ※問２４において、「外出する」と回答した者（まったく外出しない者を除く）。

【回答者304人・無回答８人】

問２６　あなたは、どのような目的で外出することが多いですか。（複数回答可）

※問２４において、「外出する」と回答した者（まったく外出しない者を除く）。 【回答者308人・無回答４人】

問２７　外出する時に困ることは何ですか。（複数回答可）

※問２４において、「外出する」と回答した者（まったく外出しない者を除く）。 【回答者298人・無回答10人】

問２８　あなたは、平日の日中を主にどのように過ごしていますか。 （複数回答不可だが、複数回答者あり） 【回答者340人・無回答16人】
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問２９　あなたは、どのような勤務形態で働いていますか。 問３０　あなたは今後、収入を得る仕事をしたいと思いますか。

※問２８で「収入を得る仕事をしている」と回答した方

【回答者62人・無回答0人】

【回答者153人・無回答12人】

問３１　収入を得る仕事に就くために、職業訓練などを受けたいと思いますか。

※問２８において、「収入を得る仕事をしている」以外と回答した18～64歳の者（就労していない65歳未満の障がい者）。

【回答者143人・無回答22人】

問３２　あなたは、障がい者の就労支援として、どのようなことが必要だと思いますか。（複数回答可） 【回答者272人・無回答84人】

問３３　あなたは障がい福祉サービスを利用していますか。 問３４　あなたは、障がい支援区分の認定を受けていますか。

【回答者337人・無回答19人】 ※問３３において、「利用している」と回答した者

【回答者110人・無回答38人】

問３５　次の（１）、（２）について、該当のサービス利用がある場合は、それぞれお答えください

（１）下記の障がい福祉サービスのうち、現在利用中のサービスについて①～㉕の番号を記入し、今後３年以内の利用希望について、１～３の
あてはまるものに〇をつけてください。

（２）下記の地域生活支援事業のうち、現在利用中のサービスについて①～⑰の番号を記入し、今後３年以内の利用希望について、１～３のあ
てはまるものに〇をつけてください。

　今回のアンケート調査の中で、上記の問３５（１）、（２）について集計を行ったが、サービス毎の回答率が低かったことから、意向に対する状況
把握や検証、判断をすることが困難なため、結果をお示ししないこととする。

※問２８において、「収入を得る仕事をしている」以外と回答した
18～64歳の者（就労していない65歳未満の障がい者）。
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問３６　あなたは、次の（１）、（２）について、それぞれ答えください（複数回答可）

（１）下記の障がい福祉サービスのうち、今後３年以内に新たに利用したいサービスがあれば、お答えください（複数回答可）【回答者135人・無回答221人】

（２）下記の地域生活支援事業のうち、今後３年以内に新たに利用したいサービスがあれば、お答えください（複数回答可） 【回答者106人・無回答250人】

問３７ 　次の（１）、（２）について、それぞれ答えください

（１）障がい福祉サービスを利用するにあたり、あなたが困ることは何ですか。（複数回答可） 【回答者257人・無回答99人】

（２）地域生活支援事業を利用するにあたり、あなたが困ることは何ですか。（複数回答可） 【回答者251人・無回答105人】
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問３８　あなたは、定期的に医療機関に通院していますか。

（最も近いものに〇をつけてください）

【回答者320人・無回答36人】

問３９　医療機関を利用するにあたり、あなたが困っていることは何ですか（複数回答可）

【回答者294人・無回答62人】

問４０　あなたは、介護保険によるサービスを利用していますか。 問４１　該当する要介護度はどれですか。

【回答者319人・無回答37人】 ※問４０で、「利用している」と回答した方

【回答者30人・無回答2人】

問４２　現在、利用している介護保険サービスはどれですか。（複数回答可）

※問４０で、「利用している」と回答した方

【回答者29人・無回答3人】
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問４３　現在の生活で困っていることや不安に思っていることがありますか。（複数回答可） 【回答者286人・無回答70人】

問４４　あなたは、普段、悩みや困ったことをどなたに相談していますか。（複数回答可） 【回答者283人・無回答73人】

問４５　あなたが今、必要と感じる情報はどのようなものですか。（複数回答可） 【回答者227人・無回答129人】

問４６　あなたは障がいのことや福祉サービスなどに関する情報を、どこから知ることが多いですか。（複数回答可） 【回答者273人・無回答83人】
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問４７　障がいがあることで差別や嫌な思いをする（した）ことがありますか。 問４８　どのような場所で差別や嫌な思いをしましたか。（複数回答可）

【回答者304人・無回答52人】 ※問４7において、「ある」または「少しある」と回答した者。

【回答者162人・無回答2人】

問４９　成年後見制度についてご存知ですか。

【回答者309人・無回答47人】

問５０　あなたは、火事や地震などの災害時に一人で避難できますか。

【回答者319人・無回答37人】

【回答者311人・無回答45人】

問５２　火事や地震などの災害時に困ることは何ですか。（複数回答可） 【回答者290人・無回答66人】

問５１　家族が不在の場合や一人暮らしの場合、近所にあなた
を助けてくれる人はいますか。
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問５４　学校などのことで困っていることはありますか。（複数回答可）

【回答者43人・無回答5人】　※障がい児の回答を集計

※複数回答不可だが、一部複数回答有り

【回答者44人・無回答4人】　※障がい児の回答を集計

問５５　放課後や休みの日などはどのように過ごしていますか。（複数回答可）

【回答者43人・無回答5人】　※障がい児の回答を集計

【回答者87人・無回答269人】

【回答者89人・無回答267人】

【回答者302人・無回答54人】

問５７　障がいをお持ちのお子さんのために、特に重要であると思うものは何ですか。（複数回答可）

問５８　障がいをお持ちの人が暮らしやすくなるために、特に力を入れてほしいことはどのようなことですか。（複数回答可）

問５６　お子さんが学校を卒業した後の過ごし方についてお聞
きします。すでに卒業されている場合は、現在どう過ごされてい
るのか、まだ卒業されていない場合は、どう過ごしてほしいかを
お答えください。（複数回答可）

問５３　お子さんの障がいや発達課題などについて、普段の生活の
中でご家族が気づくことのほかに、検診や発達検査から気づくことが
ありますが、これらの「気づき」についてお聞きします。
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